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Úlohy na cvičeńı / na samostatné poč́ıtáńı

G1 Spočtěte určité integrály.

a)

∫ π

0

cos x

cos2 +4
dx b)

∫ π

π/2

sinx

1 + sinx
dx c)

∫ e2

e

log2+1

x log x
dx d)

∫ log 3

0

(xex +
e3x − 2e2x + ex

e3x + 1
) dx

G2 Spočtěte délku křivky ϕ : X → R
2, je-li zadaná jako

a) ϕ(x) = (x,
√
x), X = (0, 1), b) ϕ(x) = (x, tg x), X = (−

π

2
,
π

2
),

c) ϕ(x) = (cos x, sinx), X = (0, 2π), d) ϕ(x) = (x3/2,
x2

2
), X = (0, 1).

G3 Spočtěte objem a povrch pláště tělesa vzniklého rotaćı grafu funkce f okolo osy x, ohraničeného plochami
x = a a x = b, pokud

a) f(x) = cos x, a = −
π

2
, b =

π

2
, b) f(x) =

√

1− x2, a = −1 b = 1.

Úlohy na rozmyšleńı

N8 Pro která p ∈ R má funkce f Newton̊uv integrál na (0,∞), pokud

a) f(x) = xp, b) f(x) = xepx.
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